Kivnon tng xeAwvag otnv Tour dUo KAVOVIKWYV TTPICHATWYV

Ovopatendvouo podntov

Huepounvia: /]

> «Ileproyn emeEepyaciog aviikelplévavy emAéste v evioir] «NEo avtikeipevoy»
Kot 6Tov KatdAoyo mov Oa gppaviotet emiéste «Kavovikd npiocporn. EmAéEte, va éxet
4 mhevpég, 1 «B€on» Tov va Exel X=0, y=0, z=0 gvd o1 d106TACELS TOV VO, €ival, aKTiva
Kt Bdong =3 povdodeg, aktiva dvo Baong =3 povades kot Vyog = 2 povadeg. Xt
ouvéyeln emMAEETE OeVTEPO «KAVOVIKO TPIGHO e 4 TAELPEG, 1 «BEon» Tov va Exel
x=0, y=2, z=0 gv® 01 d10.6TACELS TOL Vo givat, aktiva kdto Pdong =1 povédodeg, axtiva
bvo Baonc =1 povadec kot Vyog = 1 povadeg. Me to TOVTIKL GOG LETOKIVIOTE TO
VoG TNG KapEPaG MOTE Vo PAETETE e KatdAAnAo TpoTo T0 oteped. Agite otnv
TOPOKATO EWKOVOL.

e Mnopeite va ovvtalete Evo, TPOYPOLO. OOTE N YEADVO. VO KIVEITOL TNV TOUN
WYV OVO GTEPEDYV;



